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Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Pobrano z arkusze24.pl

Wykonywanie obstugi liniowej statkéw powietrznych i obstugi hangarowej
wyposazenia awioniczneqo
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01
EE.12-01-ceniania

ia

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Opis stowny dziatania ukladu radiostacji XCOM-760 —tabela 3
Zdajgcy w tabeli 3 w kolumnie "PRAWDA / FALSZ" zapisal:
R.1.1 w wierszu 1 - FALSZ
R.1.2 w wierszu 2 - PRAWDA
R.13 |wwierszu3 - FALSZ
R.14 w wierszu 4 - FALSZ
R.1.5 w wierszu 5 - FALSZ
R.1.6 |w wierszu 6 - FALSZ
R.1.7 w wierszu 7 - PRAWDA
R.1.8 w wierszu 8 - PRAWDA
R.1.9 |wwierszu9 - FALSZ
R.1.10 |w wierszu 10 - PRAWDA
Rezultat 2: Polaczenia elektryczne przycisku nadawania PTT i gniazda mikrofonowego
R.2 292514 ze zlaczem DB15 z uwzglednieniem listwy zaciskowe] - tabele 4i 5
Zdajgcy w tabeli 4 zapisal:
R.2.1 w kolumnie "Przycisk PTT / nr zacisku" w kolejnych wierszach: 1; 2
R.2.2 w kolumnie "Listwa zaciskowa / nr zacisku (L-lewy P-prawy)" w kolejnych wierszach: 2L ; 5L
R.2.3 w kolumnie "Listwa zaciskowa / nr zacisku (L-lewy P-prawy)" w kolejnych wierszach: 2P; 5P
R.24  |w kolumnie "Ztgcze DB15 zenskie / nr pinu" w kolejnych wierszach: 12;7
Zdajgcy w tabeli 5 zapisat:
R.2.5 w kolumnie "Gniazdo 292514 / nr pinu" w kolejnych wierszach: 1; 2; 4
R.2.6 w kolumnie "Listwa zaciskowa nr zacisku (L-lewy P-prawy)" w kolejnych wierszach: 15P; 10P
R.2.7 w kolumnie "Listwa zaciskowa nr zacisku (L-lewy P-prawy)" w kolejnych wierszach: 15L; 10L
R.2.8 w kolumnie "Ztgcze DB15 zenskie nr pinu" w kolejnych wierszach: 12; 1;12
R.3 Rezultat 3: Schemat ideowy uktadu zasilania radiostacji XCOM-760 - rysunek 10
R.3.1 Pin 9 ztgcza DB15 potaczony jest z zaciskiem 3P listwy zaciskowej
R.3.2 |Pin 9 zlgcza DB15 polaczony jest z pinem 10 zigcza DB15
R.3.3 Pin 12 ztgcza DB15 potaczony jest z zaciskiem 1P listwy zaciskowej
R.3.4 Pin A gniazda SzP-3 potaczony jest z pierwszym zaciskiem bezpiecznika
R.3.5 Drugi zacisk bezpiecznika potaczony jest z zaciskiem 3L listwy zaciskowej
R.3.6 Pin W gniazda SzP-3 potaczony jest jest z zaciskiem 1L listwy zaciskowej
R4 R‘ez‘ultat 4: Obllczenye wartoscy bezplecznlkg topl!«owego —tabele 6i7 (dopuszcza
sig inne sformutowania zachowujgce sens rozwigzania)
Zdajacy w tabeli 6 zapisaf:
R.4.1 w pierwszym wierszu: Al = 20% I pay 1UD lyezp = Inax
R.4.2 w drugim wierszu: Al = 0,2 - 2,5 lub 3-25
R.4.3 w trzecim wierszu: Al = 0,5
Zdajgcy w tabeli 7 zapisal:
R.44 W pierwszym wierszu: lpe;py = Imax + 20% I jax
R.4.5 w drugim wierszu: lpe,, = 2,5+ 0,2- 2,5
R.46  |wtrzecim wierszu: [y, = 3
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Rezultat 5: Obliczenie czasu pracy radiostac)i, po ktorym nalezy dokonaé tadowania

R.5 akumulatora w zasilaczu akumulatorowym —tabele 8, 9i 10
(dopuszcza sie inne sformutowania zachowujgce sens rozwigzania)

Zdajgcy w tabeli 8 zapisal:

R.5.1 Iw wierszu: ty = 20% t;; to = 80% t+
Zdajacy w tabeli 9 zapisat:

R.5.2 |w pierwszymwierszu: Qy = ty - Iy oraz Qo =to - 1o

R.5.3 |wdmugimwierszu: Qy =02 -t -250razQy= 0,8-t+-0,14
Zdajacy w tabeli 10 zapisal

R.54 |wpierwszymwierszu:t; =Q/(0,2-1y +0,8-15) lubty + 1,

R.55 |wdmugimwierszu: t; = 3,5/(0,2- 2,5+ 0,8 0,14)

R.5.6 |w trzecim wierszu: Wynik oblicen [h] = 5,72 (dopuszcza sie dokladnosé obliczert +0,02)




